



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Команда следственного управления СК России по Республике Марий Эл приняла участие в турнире по мини-футболу, посвященном Дню Победы.



6 мая 2023 года команда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл приняла участие в турнире по мини-футболу, посвященном Дню Победы в Великой Отечественной войне.

В соревновании в спортивном зале физкультурно-оздоровительного комплекса «Витязь» в поселке Медведево участвовали команды Марийского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России», Судейского сообщества, Адвокатской палаты и прокуратуры.

Турнир прошел на высоком уровне и стал настоящим праздником для его участников и зрителей.

Команда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл в упорной спортивной борьбе показала зрелищную игру и волю к победе.



Изображения



06 Мая 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1788358>